

三年温馨陪伴, 点亮暖心明灯

交运温馨校车向阳花志愿团队开展中秋慰问老人活动

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 常程

“晓东隔三差五就会来看望我, 送米、送菜, 还帮我打扫卫生, 已经快三年了。这些年来, 要是没有他和这些志愿者的帮助, 我一个老太太真不知道怎么办, 真是太感谢他了。”秦玉美感激地说道。9月16日上午, 交运温馨校车向阳花志愿团队志愿者们来到惜福镇街道书院社区孤寡老人秦玉美家中, 给她送去中秋节礼品, 了解她的生活近况。志愿者们还准备了制作月饼的馅料、模具, 与秦奶奶围坐在一起制作月饼, 家里充满了欢声笑语, 气氛温馨, 让秦奶奶感受到浓浓的节日温情。

李晓东是向阳花志愿队的一名



笑靥如花。

志愿者, 三年前便与秦玉美结成了帮扶对子。“从见到秦奶奶的第一面, 我就有一种亲切感。由于自己奶奶过世

得比较早, 看见秦奶奶仿佛就像见到了自己的奶奶一般。”在与秦奶奶结对子的三年中, 每逢节假日, 李晓东

便会和向阳花志愿者们一起给老人送温暖, 帮老人打扫卫生、剪指甲、拉家常并送去一些必备的生活物资, 让秦奶奶在节日来临之际不会感到孤独寂寞。

今年台风“利奇马”期间正值李晓东参与“哥德杯中国”交通保障任务, 一直心系秦奶奶的李晓东在结束了11日的运送任务后, 并未立马回家, 而是把一早就准备好大米、豆沙包等食品冒雨送到秦奶奶家中。然后又忙东忙西地查看院里的排水管道, 以确保秦奶奶的安全。

“谁家里都有老人, 年纪大了更加需要子女的关怀, 我只是做了些力所能及的小事, 今后我还将与向阳花志愿团队的其他志愿者们继续关爱帮助孤寡老人, 做点亮他们心中的暖心明灯。”李晓东说道。

中秋节前, 90余名党员进社区献爱心

城阳区综合行政执法局开展第三季度党组织、党员“双报到”活动

□半岛见习记者 黄冬梅
通讯员 胡首立

9月11日上午, 城阳区综合行政执法局开展了“浓情中秋, 幸福送暖”为主题的走访慰问残疾人活动。活动当天, 在局领导的带领下, 90余名党员赴空港社区居委会对3户残疾人家庭入户慰问, 为残疾人送上米、面、油、蛋等生活用品, 并致以节日祝福, 倾听他们的心声, 将党和政府的温暖关怀及时传递给这一特殊群体。

此外, 活动过程中还开展了入户宣讲、整治清理小区内乱贴乱画小广告活动, 助力社区管理。春城路执法中队、华城路执法中队和空港社区城



走访慰问空港社区残疾人家庭。

管执法工作站人员划分5组, 在城中城物业管理人引领下, 对25个楼座约50户居民进行上门宣讲; 春阳

路执法中队负责对小区内乱贴乱画小广告清理整治; 流亭街道执法中队负责对涉嫌乱贴乱画小广告违法人员、单位进行批评教育, 并对不配合执法的人员、单位采取措施, 进行相应处罚; 直属一中队负责对乱贴乱画小广告进行执法指导, 力求整治不走过程, 扎实有效, 共同维护公共空间卫生秩序。

活动最后, 在空港社区居委会的协助下, 执法人员还在社区内开展了义务劳动, 美化社区环境活动, 帮助清理小区沟渠、擦拭宣传栏、拾捡垃圾、清理乱堆乱放等, 再由明阳路执法中队负责清理小区部分卫生死角, 共同为了社区增添节日氛围贡献一份力量。

路遇老人摔倒扶不扶? 这个公交司机这样做

□半岛记者 葛梦杰

老人马路上摔倒, 扶不扶? 9月8日上午, 公交城阳巴士驾驶员吴绍爱给出了一个完美的答案。

9月8日中午12点左右, 城阳巴士驾驶员吴绍爱驾驶943路公交车行驶至正阳路小北曲站时, 发现前方有一个老人躺在马路上, 其身旁还站着两名束手无措的路人。吴绍爱见状, 立即停车跟车内乘客打了声招呼后, 急忙上前查看。那老人年约80岁, 此时他右侧身体别着胳膊躺在地面上, 脸上全是血, 正在痛苦呻吟。

“大爷, 你怎么了!” 吴绍爱十分着急, 说罢准备将老人扶起来。而此时, 旁边站着的两名路人却急忙劝阻, 说道: “师傅, 别动啊! 这老人躺了有一会了, 路过的人都不敢扶, 我们也不敢扶。”

“救人要紧, 老人身子压着胳膊, 脸上又在流血, 再拖下去伤得更厉害。我接受过‘第一响应人’培训, 咱们一起把他扶到一边, 我来看看, 这样太危险了!” 说罢, 吴绍爱一边询问老人身体状况, 一边在路人帮助下把老人扶起, 坐在路边的台阶处, 吴绍爱帮老人止血并拨打120急救电话。

过了一会老人苏醒过来, 对着扶他的吴绍爱再三感谢。原来, 临过节了, 老人自己出来买点东西, 结果下台阶的时候不慎摔倒, 胳膊和身子痛得动弹不了, 路过了好多人, 就是没一个敢扶, 幸好遇到了这个好心的公交司机。

在征得老人同意后, 吴绍爱帮助老人联系了家人。5分钟后, 救护车赶到, 吴绍爱协助医护人员将老人抬上120车拉走后才放心, 赶紧又回到了自己的工作岗位上。

“人倒了可以扶起来, 人心倒了可就不好扶了!” 吴绍爱给出“扶不扶”的完美答案, “社会需要一些正能量, 不要被一些负面信息影响到我们去做一些正确的事情! 我是一名共产党员, 我有责任也有义务去做好这个榜样!” 据悉, 吴绍爱是城阳巴士第三分公司一名优秀驾驶员、公司劳动模范, 更是一名优秀共产党员, 提起他, 公司里的同事们无不称赞。

情暖中秋, “萤火虫”飞进空巢老人家

公交城阳巴士“萤火之光”志愿服务团队慰问空巢老人

□半岛记者 葛梦杰
通讯员 邵英世

眼看着中秋节一天天临近, 节日的气氛也渐渐浓厚, 青岛公交城阳巴士“萤火之光”各个志愿服务团队的志愿者们又开始忙碌起来, 他们分头行动, 走进结对帮扶的空巢老人家, 陪他们度过了一个特殊且温暖的中秋佳节。

9月10日, 城阳巴士第六分公司的志愿者们来到城阳区棘洪滩南万社区陈秀英老人家中, “萤火虫”们为老人带来了月饼、鸡蛋、牛奶等慰问品, 还帮助老人打扫了卫生, 提前给老人带来了中秋节的问候。老人十分感激, 一个劲地说: “谢谢你们来看望我, 谢谢你们的关心。”陈秀英老人是村里的低保户, 今年87岁, 其有一个儿子一个女儿, 但其儿子先天聋哑、女儿先天智障生活不能自理, 老人自己年岁已高生活也极其不便, 因此家庭十分贫困。2年前, 李同新在了解到此情况后, 便经常在休班时间、节日期间带领班组



“萤火之光”志愿者慰问空巢老人。

成员不定期到老人家中, 为老人带去生活用品, 帮助老人修补窗户、打扫卫生, 为老人带来力所能及的帮助。

9月9日, 红岛巴士第二分公司志愿者们及东大洋社区工作人员一起, 带着花生油、鸡蛋、挂面、水果等慰问品, 看望了家住红岛街道的孤寡老人王正许大爷以及孙秀花大娘。

在谈到帮扶困难老人的情况时, “萤火虫”温暖相伴的刘方亮告诉记者, 王正许大爷以及孙秀花大娘是与他们爱心志愿团队帮扶对子的2

名老人, 每逢节假日他们都会自发组织起来带着慰问品看望老人, 陪老人话家常, 帮助老人解决生活中的困难, 给予空巢老人“子女”一般的爱心陪伴。刘方亮还认为关爱老人, 不能只停留在口头上, 必须要有实际的行动, 关爱老人是中华民族的传统美德, 它是一个长期的过程, 他和他的团队成员有信心也有决心把这件事做好。

在中秋佳节来临之际, 志愿者们为老人带来节日的问候, 这份带着浓浓爱意的举动, 让老人倍感温暖和关怀。